

Диверсификация яиц

Автор: Роман Евстифеев

04.04.2011 14:02 - Обновлено 04.04.2011 14:34

Поскольку с Живым Журналом что-то происходит, говорят, что кто-то его атакует и все такое, я решил, что надо писать и на этом сайте. Может, так оно лучше.

Как говорят наши либеральные экономисты - не надо класть яйца в одну корзину. Не знаю, в чем тут мудрость, но нечто похожее делаю и я. В этом блоге попробую публиковать в основном мысли, касающиеся тематики сайта, то есть о наших проектах, о развитии города и людей.

Вот сегодня, например, я потратил какое-то время на изучение обстоятельств казни воеводы Вельяминова весной 1609 года. Это как раз то событие, которые мы будем отмечать Публичной Экскурсией в эту субботу, 9 апреля 2011 года (кстати - еще раз всех приглашаю!). Нашел в сети нужные книги, исторические документы, погрузился, короче, в эпоху. И увидел прямые аналогии с нашим временем!

Правда, мы в субботу не будем никого сбрасывать. Но напомнить об этом, о праве граждан оценивать свою власть - просто необходимо. Что мы и сделаем.

Надеюсь, прогулка будет интересной и полезной. И блог, возможно, тоже станет таким.